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Ata da primeira Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos três (03), dia do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte (2020), 
ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à primeira sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima 
vereadora Joana para fazer a leitura da bíblia. A mesa leu em Salmo 23. O presidente 
nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O 
presidente colocou 345ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GP/GILMAR/2020. Indica ao 
Executivo Municipal, providencie material para realização de tapa buracos no Distrito 
Vila Palmares do Oeste. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
002/GP/GILMAR/2020. Indica ao Executivo Municipal, que a Secretaria Municipal de 
Saúde, providencie atendimento de vacina de Crianças no Posto de Saúde do 
Assentamento Antonio Conselheiro pelo menos duas vezes por mês. Apresentação 
e discussão da INDICAÇÃO Nº. 01/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, 
através da secretaria de Obra a necessidade de fazer cascalhamento do travessão 
dos chacareiros nas mediações do CECAP. Apresentação e discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 02/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, através da 
secretaria de saúde a necessidade de verificar as condições e possibilidade de colocar 
à disposição da população, bem como os pacientes que precisam de atendimentos 
na área da saúde, que se coloque os atendimentos de serviços de Raio x aos finais 
de semana, e um profissional para atender as pessoas na farmácia do hospital 
municipal aos finais de semana também na entrega de medicamentos. Apresentação 
e discussão da INDICAÇÃO Nº. 03/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, 
através da secretaria de Educação a necessidade de realizar curso em diversas áreas, 
para crianças, jovens e adolescente principalmente na área da informática. 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE MOTA/2020. Indica 
ao Executivo e a secretária de saúde para providenciar a reforma do posto de 
saúde do travessão dez. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
002/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e o secretario de obra para 
providenciar o cascalhamento do travessão dez na extensão da fazenda Incopa até a 
linha 603. Após o presidente fala sobre a ausência do vereador Jose Lucio Barros que 
não está presente na sessão devido ter sofrido um acidente e estar com a perna 
quebrada. Vereadores que fizeram uso da palavra na tribuna, vereador Gilliard, 
vereador Ronei, vereador Ailtom, vereador Jose Mota, vereador Cesar, Vereadora 
Cleuza. Na sequencia o presidente Gilmar falou que o Excelentíssimo prefeito 
Claudiomiro está no plenário e convida o mesmo para fazer o uso da palavra com 
tempo de quinze minutos. O Excelentíssimo prefeito Claudiomiro cumprimentou a 
todos desejou boas-vindas a todos e explanou vários assuntos. Na sequência o 
presidente Gilmar faz um requerimento verbal para a secretaria de saúde, na próxima 
segunda feira a secretaria de saúde comparecer na sessão as 10:horas para 
esclarecer sobre o áudio que a mesma postou nas redes sociais. O presidente colou 
o requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
O presidente passou para discussão e votação das indicações. Discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 001/GP/GILMAR/2020. Indica ao Executivo Municipal, providencie 
material para realização de tapa buracos no Distrito Vila Palmares do Oeste. O 



 

PODER LEGISLATIVO 
PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
GABINETE DO PRESIDÊNTE GESTÃO 

2017/2020 
 

 

Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail. legislativocamarat@gmail.com 

 

presidente pede ao senhor prefeito para atender seu pedido da indicação fazendo os 
tapas buracos da Vila Palmares, para dar mais comodidades a população da Vila 
Palmares, e pede o voto dos senhores vereadores, em seguida colou a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 002/GP/GILMAR/2020. Indica ao Executivo Municipal, que a 
Secretaria Municipal de Saúde, providencie atendimento de vacina de Crianças no 
Posto de Saúde do Assentamento Antonio Conselheiro pelo menos duas vezes por 
mês. Vereador Gilmar fala que fez essa indicação devido a demanda ser muito grande 
na Vila Palmares, quando se reuni todos daquela região, e uma demanda muito 
grande. Se atender lá no posto de saúde do Antonio Conselheiro vai diminuir o fluxos 
de pessoas na Vila Palmares, e vai facilitar muito para as mães e crianças que ficam 
ali de manhã até tarde, que a secretária de saúde atenda essa pedido da indicação; 
para atender aquela demanda daquela localidade. O presidente colou a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 01/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder 
Executivo, através da secretaria de Obra a necessidade de fazer cascalhamento do 
travessão dos chacareiros nas mediações do CECAP. Vereador Gilliard falou; que 
essa indicação, e para atender as famílias que residem naquela localidade, travessão 
esse conhecido como travessão dos goiacas, falou que além de cascalhar 
providenciar um bueiro que tem na baixada daquela localidade que a agua empossa, 
e as pessoas tem dificuldades de trafegar, pede para o secretário de obra atender 
esse pedido que também não tem medidos esforções para resolver esses problemas, 
e pede o voto de cada um dos senhores vereadores. O senhor presidente colou a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 02/GV/GILLIARD/2020. 
Indica ao Poder Executivo, através da secretaria de saúde a necessidade de 
verificar as condições e possibilidade de colocar à disposição da população, 
bem como os pacientes que precisam de atendimentos na área da saúde, que 
se coloque os atendimentos de serviços de Raio x aos finais de semana, e um 
profissional para atender as pessoas na farmácia do hospital municipal aos 
finais de semana também na entrega de medicamentos. Vereador Gilliard fala que 
em relação aos raio x já foi seleciona os colegas também já tinham feito essa cobrança 
nesse sentindo aos finais de semana, então graças a Deus já estão atendendo aos 
domingos. Aos sábado parece que não tem atendimentos. Pede apoio aos colegas 
vereadores em questão da farmácia, muitas das vezes o paciente e atendido no 
hospital e sai com a receita, sendo que muitas das vezes não tem dinheiro para 
comprar o medicamento. Se não tem o funcionário para atender esses pacientes 
dificulta, e o vereador Gilliard tem recebido essas cobranças da farmácia básica não 
atender aos finais de semana. O presidente colou a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 03/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, 
através da secretaria de Educação a necessidade de realizar curso em diversas áreas, 
para crianças, jovens e adolescente principalmente na área da informática. Vereador 
Gilliard falou sobre os equipamentos de informática que está chegando, que os 
colegas possa também estar reedificando juntamente com o poder público oferecer 
um atendimento melhor para a sociedade, na área da juventude, oferecer cursos 
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profissionalizante principalmente na área da informática. Vereador Gilliard pede apoio 
aos colegas e deste já agradece a tensão de cada um. O presidente coloca a indicação 
em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao 
Executivo e a secretária de saúde para providenciar a reforma do posto de saúde 
do travessão dez. vereador Jose Mota falou que essas indicação e para a forma do 
posto de saúde, porque a comunidade precisar ser atendida com mais cuidados, já 
falou com a secretaria e prefeito e hoje conta com fotos dos senhores vereadores 
nesta indicação. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 002/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e o secretario de 
obra para providenciar o cascalhamento do travessão dez na extensão da fazenda 
Incopa até a linha 603. Vereador Jose Mota pediu voto aos senhores vereadores 
nessa indicação, devido ao travessão dez e uma região bastante argilosa, e quando 
chove ninguém consegue trafegar. O senhor presidente passou para votação da 
indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo 
nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a primeira sessão ordinária as doze (12:) horas cinquenta e oito minutos.   
 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


